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〔午前 １０時１０分 開会〕 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    開会の宣告  

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 それでは、時間になりましたので、ただいまより議会広報特別委員会を開会いたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

２ 事件 （１） 牧之原市議会だより「かけはし」第63号について 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 それでは、事件に入ってまいります。 

 最初に、牧之原市議会だより「かけはし」第63号についてということで、ページ割りの決定に

ついて事務局より説明をお願いいたします。 

 事務局。 

○事務局書記（本杉周平君） 

 それでは、議会だより第63号のページ構成の決定ということで、よろしくお願いいたします。 

 資料のほうは横判のページ構成（63号）というものになりますので、よろしくお願いいたしま

す。 

 前回、一度ページ割につきましては、ご協議のほうをいただいておりまして、そちらを基に案

ということで作成をさせていただいたものになります。上から順にまずご説明させていただきま

すが、写真は御前崎中学校のほうに依頼をしているというところです。 

 ６月定例会の報告を今、２ページ、３ページということで２ページ取っております。 

 その後、補正予算連合審査会及び４月臨時会ということでこちらも２ページ確保しております。 

 そしてその次、議案一覧ということで６月定例会と４月臨時会の議案の採決結果のほうを１ペ

ージで載せさせていただく予定です。 

 その後、10人の方が一般質問をされておりますので、10ページ一般質問のページを確保してお

りまして、18ページにつきましては、選挙公営、10月の市議会議員選挙の日程を含んだ形で、そ

の記事を載せると。 

 そして、19ページにタブレットの運用開始と議会報告会の周知の記事を半ページずつぐらいで

載せるという形になっております。 

 最終ページ、裏紙になりますが、名波議員のご逝去と、あと永年勤続表彰ということで鈴木千

津子議員等々の記事を載せさせていただいて、編集後記は次回が最後になりますので、順番でし

たら委員長でしたが、今回は副委員長のほうでという形になっております。 

 一応このような形で案はつくらせていただきましたが、今回、本日最終日において討論が合計

６件ありましたし、総括質疑も４件あったということ、それと総務建設委員長の委員長報告にも

ございましたが、総務建設委員会で議員間討議がかなりあったかなというふうに思いますので、
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少しその辺も載せるという形になりますと、６月定例会の報告を今２ページ取ってありますけれ

ども、若干こちら１ページでは足りないよという形になる可能性もございます。うまくその後の

補正予算審査、４月臨時会で２ページ取っていますので、そことの兼ね合いで収まればいいかな

とは思いますが、もし収まらない場合は、今のところは提言の成果ですかね、そちらを削るとい

うことで、20ページにしたらどうかなというところで考えているというところでございます。 

 以上です。 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 説明ありがとうございました。 

 今、説明がありましたけれども、６月定例会の内容がボリュームが出てきたということで、ペ

ージの調整が必要になってくるかと思います。 

 今の説明もありましたけれども、提言の成果に関してはいつでも載せられる部分がありますの

で、ここの部分、半ページですけれども、こちらのほうを６月定例会のほうに入れ込んでいけば

いいかなと思いますけれども、その点について、ご意見いただければと思います。 

 特にないですか。 

           〔「なし」と言う者あり〕 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 それでは、今説明させてもらったように、提言の成果を削って６月定例会のページに持ってい

くという形でしたいと思います。 

 事務局。 

○事務局書記（本杉周平君） 

 ありがとうございます。少しこの後、私のほうで記事をつくらせていただいてという状況でと

いう形になると思いますけれども、今ご協議いただきましたとおり、もしページが足りないよと

いうときには、提言の成果を少し削らせていただいて、本会議の内容を少し充実させるというこ

とで対応させていただきます。 

 それと、資料が分かれてしまいましたが、次の資料に補正予算連合審査における質疑箇所も抜

粋させていただいた資料、この縦判のものになりますけれども、ございますので、こちらをまず

ご確認いただければというふうに思います。 

 事業数でいえば５件ありますが、質問者という形に限ると９人ほど９件という形になりますが、

この辺も少しどうされるかというところと、あと通例、最近は補正予算連合審査につきましては、

委員の皆様に原稿を作成いただいているというところもございますので、分担等も含めて少しご

協議いただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 説明ありがとうございました。 

 今、補正予算連合審査会における質疑箇所というところでありますけれども、こちらのほうは

どうでしょうか。分担でやっていくような形がいいかなと思いますけれども、よろしいですか。 
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           〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 事業別にやっていっちゃったほうがいいですかね。５人分１つずつやりますか。それとも、も

っと細かく分けたらいいのか。 

 担当割。五つ事業があるものですから、事業ごとにお願いしちゃったほうがいいのかなと思っ

たんですけれども。どうでしょうか。 

 ６人だから、１人どこかでほかのところをお願いするかもしれないので。 

 平口委員。 

○（平口朋彦君） 

 ざっと読ませてもらって、まとめられそうなものと、ちょっとボリューミーだなというのとあ

ると思うので、例えば日本語教室は２人がされていますけれども、まとめて一つにしちゃっても

いいのかなとも思うんですよ。成果と委託先はというふうに。海水浴場も昨年度の補償と申請数

と開設数の差と、あとライフセーバーってまとめていいと思うんですよ。署名記事では駄目です

けどね。うちは今、署名記事していないのでまとめていいと思うんですけど、この修学旅行に関

して言うと、これちょっと新聞の一面に載ったのと、あと不公平感って、まとめるにはちょっと

ボリューミーかなと思うので、これをＱ＆Ａ二つにしてもいいのかなとも思うんですよね。今

100字ですよね。補正は。これに関しても、討論されているので、反対討論、賛成討論されてい

るので、ここのところが肝になると考えれば、ここを二つに割って、後のものは一つずつで６件

でもいいのかな。６個のＱ＆Ａがあってもいいのかなとは思いますね。 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 その場合はあれですかね、太田議員の部分だけを一つに新聞記事なのでという感じですかね。

中野議員と鈴木長馬委員のところを１個と、太田議員と分けるという感じ。 

○（平口朋彦君） 

 そこはちょっと調整は難しいなと思うんですけど、中野議員と鈴木長馬委員のものを一緒にし

て、周知方法と不公平感があるよねという、利用の場合の手当の検討したかどうか、また周知方

法と利用の可能性はというふうにして、太田議員のものは、新聞に載ったけど、なぜ一面だった

のかという、これちょっと興味は皆さんあると思うので。 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 今、平口委員のほうからもありましたけれども、そうすれば６人みんな均等に割り振りができ

るので、そのような形で進めたいですけれども、よろしいですか。 

           〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 それでは、割り振りをしていきたいと思います。 

 ２－１－９です。こちらに関しては、鈴木長馬委員、お願いいたします。 

 ７－１－４、海水浴場を、これ平口委員。 
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 10－２－１の中野議員と鈴木長馬議員のものを、原口委員。 

 太田議員の記事のところを私。 

 ４－１－２ですけれども、こちらを藤野委員、お願いいたします。 

 ４－１－２のコールセンター、ここに関して吉田委員、お願いします。 

 事務局、この内容に関しては個々に送ってもらうという感じ。 

 事務局。 

○事務局書記（本杉周平君） 

 一応、議事録については、大体２週間ほどかかるということですから、届き次第、また抜粋さ

せていただいて送らせていただければと思います。 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 では、個々に記事が送られてきますので、作成をお願いいたします。 

 それでは、特にほかはないですかね。 

 それでは、一応今回に関してはページ割というところなので、今お話しさせてもらったような

ページ割でいきたいと思います。それでは、原稿のほう、締切がありますので、それに間に合う

ようにという形でお願いいたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

３ その他   

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 ほかは皆さんのほうから、何かありますでしょうか。 

 平口委員。 

○（平口朋彦君） 

 すみません、ちょっと記憶が曖昧なのであれなんですけど、選挙公営の18ページ目は、私担当

させてもらいますねって言って、まだできていないんですけど、間に合うようにやります。 

 タブレット運用と議会報告会の周知は担当って決まっていますか。 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 私つくって出しました。 

 事務局。 

○事務局書記（本杉周平君） 

 議会報告会は事務局のほうで、チラシとかを参考にしながら少しつくらせてもらいます。 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 ほかはよろしいですかね。 

           〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議会広報特別委員長（濵﨑一輝君） 

 それでは、今日はこれで特にないので終わりたいと思います。 

 それでは、以上をもちまして議会広報特別委員会を閉会いたします。どうもお疲れさまでした。 
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〔午前 １０時２１分 閉会〕 


